

Подошел к концу последний летний курс реабилитации в центре «Парус надежды» и, по сложившейся доброй традиции, 22 августа 2014 для всех был организован праздничный концерт. Лето заканчивается, и совсем скоро солнечные дни сменятся дождями, а ветер понесет на своих крыльях первые желтые листья, но для гостей этот день запомнится настоящей цветочной рапсодией, буйством ярких эмоций и по-настоящему весенней атмосферой. Её создали вокалисты эстрадной студии «Ритм»: Сабрина Каримова, Максим Арефьев, Александр Бексултанов, Олег Драгоченко, Валентина Доненко и Лидия Гашек. Они исполняли песни о полевых цветах, ландышах, розах и тюльпанах, и на минуту всем показалось, что в зале распустилось целое море цветов, а над головой вновь по-весеннему запели птицы. Со сцены звучали стихи и легенды о цветах, а для присутствующих дам был проведен конкурс по плетению венков.

Позитивный настрой вечера поддержал «Символический оркестр» Никиты Герасименко, который исполнил несколько песен в стиле рок-н-ролл и кантри.

Мероприятие завершилось зажигательной дискотеккой



